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Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei
szervezetei is képviselték magukat azon a szimpátiatüntetésen, amit a Civil Összefogás
Fórum szervezett a Békés megyei Gyulán, a Fidesz-KDNP-frakció ülésének helyszínén. A
nagyváradi  csoportot  Nagy  József  Barna,  az  EMNT  partiumi  régióelnöke,  míg  a
nagyszalontai csoportot Balogh János, a Néppárt helyi elnöke kísérte el.

Mint ismeretes, a Békemenetnek elnevezett demonstráció – mely már többször is kiállt Orbán
Viktor miniszterelnök és kormánya mellett – az ellenzéki pártok tüntetésére volt válaszreakció. Az
EMNT és a Néppárt képviselői azzal a céllal vettek részt az eseményen, hogy az Orbán-kormány
által  meghirdetett  határok  feletti  nemzetegyesítés  szellemében  támogatásukról  biztosítsák  a
magyar  kormányt  a  hataloméhségükben  minden  lehetséges  eszközt  bevető  szocialistákkal
szemben.  „Jelenlétünkkel  azt  az  üzenetet  kívántuk  tolmácsolni:  nem felejtjük  el  azt,  hogy  a
2010-ben  nemzetpolitikai  fordulatot  végrehajtó,  jelenlegi  magyar  kormány  új  Alaptörvényben
rögzítette  az  érettünk  való  felelősségvállalást,  visszaadta  magyar  állampolgárságunkat,  és
egyértelműen támogatja  önrendelkezési  törekvéseinket”  –  mondta a sajtó  érdeklődésére Nagy
József Barna az utazás célját illetően.

Erdélyi demonstrálók a 2012-es budapesti Békemeneten. Szanyi románjai... (archív felvétel) 



A Bihar megyéből érkezettek Nagyvárad és Nagyszalonta feliratú táblát emeltek a magasba,
mintegy  jelképesen  a  határon  túlra  szakadt,  de  a  nemzeti  kormány  jóvoltából  magyar
állampolgárokká váló erdélyi és partiumi magyarok üdvözletét hozva a Körös-parti városba.

Hazaérkezvén az emelkedett hangulatú, békés demonstrációról a váradiak, illetve nagyszalontaiak
felháborodással értesültek arról, hogy az ellenzékiek – az MSZP, a Magyar Szolidaritás Mozgalom, a
Demokratikus Koalíció és a Kobak Klub – tüntetésén Szanyi Tibor, az MSZP országos elnökségének
tagja felszólalása előtt azzal tréfálkozott, hogy románul fogja köszönteni a Békemenet résztvevőit,
mert szerinte sokan Romániából érkeztek. Mivel a csoport tagjai azok közé tartoztak, akik határon
túlról érkeztek, és ezt táblákkal a kezükben jelezték is, nem kérdéses, hogy Szanyi őket „románozta
le”. Ezen kijelentés miatt nemcsak ők érezhetik magukat sértve, méltán érezhet ugyanígy Ady
Endre, vagy Szent László, valamint Arany János városának minden egyes magyarja.

Alig néhány héttel Mesterházy Attila botrányos kolozsvári szereplése után – amikor is a Markó
Béla  ex-RMDSZ-elnök  meghívására  Erdélyben  járó  MSZP-elnök  bocsánatot  kért  a  határon  túli
magyaroktól azért, hogy a 2004. december 5-i népszavazáson a szocialisták az állampolgárság
kiterjesztése  ellen  kampányoltak  –  ugyanezen  párt  képviselője,  a  miskolci  eset
megismétléseképpen,  nyíltan  lerománozza  nemzettársait.

Mindezek után jogosan kételkedünk az akkori bocsánatkérés őszinteségében...
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